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Diseño muestral 
 

Diseño Probabilístico en dos fases 

Población objetivo 
 

Hombres y mujeres mayores de 18 que han votado al menos una vez en los últimos 5 años. 

Universo representado 
62 municipios con más de 30,000 votos efectivos, que representan 9 millones de votantes 
activos.  

Técnica Entrevista  telefónica 

Tamaño de muestra 
1,672 seleccionada en el marco de una muestra maestra de 17,324  en 62 municipios 
(Remitirse al formulario) 

Momento estadístico 26 y 27 de Mayo de 2014 

Fuente de Financiación  Alianza con Caracol Radio y Red Más Noticias, recursos propios y por suscripción . 

Margen de error observado 
2,9 % total 
(Error estándar relativo máximo, para fenómenos presentes en la población con una 
frecuencia de ocurrencia del 50% con un nivel de confianza del 95%.) 

Persona jurídica o natural que la realizó  Cifras y Conceptos S.A. 

Persona Jurídica o natural que la 
encomendó 

Caracol Radio y Red más Noticias en Alianza con Cifras y Conceptos 

Tema al que se refiere Análisis sobre instituciones, política, economía y sociedad 

Personajes por los que se indagó Juan Manuel Santos y Oscar Iván Zuluaga 

Ficha Técnica 

I. Metodología 



Nivel Socioeconómico 

II. Resultados sociodemográficos  

Nivel educativo Género 

Rango de edad 

53% 47% 

7% 

15% 

22% 

23% 

22% 

11% 

Mas de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

2% 

20% 

39% 

19% 

20% 

Ninguno

Primaria

Secundaria

Tecnico/Tecnólogo

Universitario o Posgrado

52% 

38% 

10% 

Bajo Medio Alto



Si las elecciones a la presidencia fueran mañana ¿Por cuál de los siguientes 

personajes votaría usted?  

38% 37% 

15% 

10% 

Juan Manuel Santos y Germán
Vargas Lleras

Óscar Iván Zuluaga y Carlos Holmes Voto en blanco Ns/Nr



Si las elecciones a la presidencia fueran mañana ¿Por cuál de los siguientes 

personajes votaría usted?  

Por región  
Intención de voto desagregada dentro de cada región 

34% 

25% 

51% 

27% 

40% 
43% 

37% 

47% 

33% 

41% 

33% 34% 

19% 

11% 11% 

17% 

21% 

12% 
10% 

17% 

5% 

15% 

6% 

11% 

BOGOTA, D.C. REGIÓN CAFETERA REGIÓN CARIBE REGIÓN CENTRO REGIÓN ORIENTE REGIÓN SUR

 Juan Manuel Santos y Germán Vargas Lleras Óscar Iván Zuluaga y Carlos Holmes Voto en blanco Ns/Nr



Si las elecciones a la presidencia fueran mañana ¿Por cuál de los siguientes 

personajes votaría usted?  

Desagregada por Sexo 

38% 37% 
39% 

35% 

14% 15% 

9% 

13% 

Hombre Mujer

 Juan Manuel Santos y Germán Vargas Lleras Óscar Iván Zuluaga y Carlos Holmes Voto en blanco Ns/Nr



Si las elecciones a la presidencia fueran mañana ¿Por cuál de los siguientes 

personajes votaría usted?  

NSE 

37% 37% 

44% 

39% 
36% 35% 

13% 
16% 15% 

11% 11% 

6% 

Bajo Medio Alto

 Juan Manuel Santos y Germán Vargas Lleras Óscar Iván Zuluaga y Carlos Holmes Voto en blanco Ns/Nr



Si las elecciones a la presidencia fueran mañana ¿Por cuál de los siguientes 

personajes votaría usted?  

Por Nivel Educativo  

38% 
35% 36% 

47% 

41% 
39% 39% 

24% 

9% 

13% 

17% 

21% 

11% 12% 

8% 7% 

Primaria Secundaria Tecnico/Tecnólogo Universitario o Posgrado

 Juan Manuel Santos y Germán Vargas Lleras Óscar Iván Zuluaga y Carlos Holmes Voto en blanco Ns/Nr


